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Settore Informatica e Statistica



Numero risposte totali = 311 ragazzi

Tasso di risposta = 55,9%

Un quarto dei ragazzi rispondenti ha frequentato un solo turno.

Più della metà dei ragazzi rispondenti ha frequentato il Centro Ricreativo Estivo per 2 o 3 più turni.



Quasi tutti hanno frequentato la stessa scuola nei diversi turni. 

Pochi hanno scelto due scuole diverse per frequentare. 



Elevata soddisfazione dei rispondenti (81,1% tra soddisfatto e molto soddisfatto)



Elevata soddisfazione dei rispondenti (83,9% tra soddisfatto e molto soddisfatto)



Elevata soddisfazione dei rispondenti (86,2% tra soddisfatto e molto soddisfatto)



Elevata soddisfazione dei rispondenti (87,1% tra soddisfatto e molto soddisfatto)



Elevata soddisfazione dei rispondenti (85,8% tra soddisfatto e molto soddisfatto)



Elevata soddisfazione dei rispondenti (88,4% tra soddisfatto e molto soddisfatto)



Elevato giudizio dei rispondenti sul servizio offerto 

Punteggio medio = 8,3
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